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令和４年第２回東海村議会定例会追加提出議案説明要旨 
 

令和４年６月２０日 

 

今定例会に追加提出いたしました議案の概要について，ご説明

申し上げます。 

今回追加提出いたしました議案は，補正予算２件，工事請負契

約の締結４件，工事請負契約締結事項中の変更１件，人事案件１

件の合計８件でございます。 

 

議案第１２３号 令和４年度東海村一般会計補正予算（第３号）に

つきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ１億６，５０６万８千円を

追加し，予算総額を１９０億７，５５３万９千円とするものでございます。 

補正の内容につきましては，コロナ禍において原油価格や物価

高騰の影響を受けた生活者や事業者を支援し，負担軽減を図る

ための，子育て世帯生活支援特別給付金，水道事業会計補助金，

給食食材物価高騰緊急対策補助金，奨学生等緊急支援金の支

給等に必要な予算措置を講じるものでございます。 

 

議案第１２４号 令和４年度東海村水道事業会計補正予算（第１

号）につきましては，予算総額に変更はなく，収益的収入において，

給水収益を１億３千万円減額し，同額を一般会計補助金として新た

に追加するものでございます。 

補正の内容につきましては，コロナ禍において原油価格や物価

高騰の影響を受けた生活者や事業者を支援し，負担軽減を図る



- 2 - 

 

ための水道料金免除の実施に必要な予算措置を講じるものでござ

います。 

 

議案第１２５号 総合福祉センター非構造部材耐震改修工事及

び事務室新設工事に係る工事請負契約の締結につきましては，電

子入札による一般競争入札の結果，１億２，３３１万円で株式会社 

河野工務店が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をする

ものでございます。 

 

議案第１２６号 神楽沢近隣公園 1 期整備工事に係る工事請負

契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果，

２億２，５５０万円で東康・環境保全特定建設工事共同企業体が落

札いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでございま

す。 

 

議案第１２７号 文化センター受変電設備更新工事に係る工事

請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の

結果，７，２３３万１，６００円で株式会社髙
たか

村
むら

電設工業が落札いたし

ましたので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第１２８号 石神コミュニティセンター外装改修工事に係る工

事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札 

の結果，１億３７３万円で株式会社河野工務店が落札いたしました

ので，工事請負契約の締結をするものでございます。 
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議案第１２９号 令和３年第３回定例会で議決を受け，株式会社 

平野
ひ ら の

産業と締結した 中央地区 ９４街区ほか基盤整備３期工事の

請負契約につきまして，中層混合処理工，サンドマット工及びペー

パードレーン工の数量変更並びに暗渠排水工を追加する必要が

生じたことから，契約金額８，２５０万円を８，６３５万円に，変更契約

の締結をするものでございます。 

 

同意第１７号 東海村固定資産評価員の選任につきましては， 

東海村固定資産評価員の退任に伴い，新たに総務部長の  

関田
せ き た

 秀
ひで

茂
しげ

 氏を選任したいので，地方税法第４０４条第２項の規

定により，議会の同意を求めるものでございます。 

 

追加提出いたしました議案について概要を申し上げましたが，詳

細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ，適切なる

議決を賜りますようお願い申し上げます。 

以上で，追加議案の説明を終わらせていただきます。 

 

 


